



Erratum

Erratum to “Determination of residues of UV filters in natural waters by solid-phase extraction coupled to liquid chromatography–photodiode array detection and gas chromatography–mass spectrometry”

[J. Chromatogr. A 1026 (2004) 289–293]

Dimosthenis L. Giokas<sup>a</sup>, Vasilios A. Sakkas<sup>a, b</sup>, Triantafyllos A. Albanis<sup>a, \*</sup>

<sup>a</sup> Department of Chemistry, University of Ioannina, Ioannina 45110, Greece

<sup>b</sup> Department of Materials Science and Engineering, University of Ioannina, Ioannina 45110, Greece

Received 14 January 2005; accepted 14 January 2005

Page 291, first paragraph of Section 2.2, and page 292, last paragraph of Section 3.1, the concentration of SDS in the mobile phase is given in % (w/v) (not in mM as indicated).

Page 293, Table 4, footnote b, formula for the estimation of the individual *t*-test values: division should be by *n* instead of *n* – 1. The values in the table have been estimated from the correct formula, so they do not change.

DOI of original article: [10.1016/j.chroma.2003.10.114](https://doi.org/10.1016/j.chroma.2003.10.114)

\* Corresponding author. Tel.: +30 2651098348; fax: +30 2651098795.

E-mail address: [talbanis@cc.uoi.gr](mailto:talbanis@cc.uoi.gr) (T.A. Albanis).